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 חשבו את הגבולות הבאים: נק'(  36) .1
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 נחשב את הגבול של החזקה:
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 נותר לחשב רק את הגבול הבא:  
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𝑒0וסה"כ הגבול בתרגיל הוא   = 1. 

,𝑥0, הביעו את הגבולות הבאים באמצעות 𝑥0פונקציה הגזירה בנקודה   𝑓תהי  נק'( 36) .2 𝑓, 𝑓′: 
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 דרכים:נפתור את התרגיל בשתי 

 .𝑥0, ולכן שווה לנגזרת שלה ב 𝑓(𝑥2)דרך ראשונה: הגבול בשאלה הוא גבול שיפועי המיתרים של הפונקציה 

 לפי כלל השרשרת )נגזרת של הרכבה( נקבל כי 
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 שנייה:דרך 

 נכפול ונחלק בצמוד
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   נק'( 36) .3

𝑓(𝑥)עבור   .א = √1 − cos(𝑥2) חשבו את ,𝑓′(0). 

𝑥בנקודה כבה, כיוון ש אסור לגזור לפי נגזרת של הר =  פס, ופונקצית השורש אינה גזירה באפס.שבתוך השורש מתאהביטוי  0

 י המיתרים:נגזור לפי ההגדרה, לפי גבול שיפוע לכן 
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